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НАЗНАЧИТЬ СУДЬЕЙ НА
ЗАКАРПАТЬЕ – ШНАЙДЕР

Речь идет о Виктории Сове, кандидатуру
которой 26 мая рассмотрит Высший совет
правосудия.  
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ООН, ОБСЄ, РАДА ЄВРОПИ ТА ЮНЕСКО МАЮТЬ НАДАТИ
"АДЕКВАТНУ ТА РІШУЧУ ВІДПОВІДЬ" АГРЕСОРУ, – СИБІГА

Андрій Сибіга/Ілюстративне фото з відкритих джерел

Україна після масованої атаки Росії в ніч на 24 травня вимагає скликання термінового засідання Ради
Безпеки ООН та спільного засідання Форуму ОБСЄ з питань безпекового співробітництва і Постійної
ради ОБСЄ. Про це повідомив міністр закордонних справ Андрій Сибіга у соцмережі X.

За словами глави МЗС, він доручив усім українським представництвам при міжнародних організаціях
використати весь арсенал багатосторонніх заходів у відповідь на російський ракетний обстріл Києва.

Сибіга наголосив, що ООН, ОБСЄ, Рада Європи та ЮНЕСКО мають надати "адекватну та рішучу
відповідь" агресору, який намагається компенсувати відсутність військових успіхів терором проти
цивільного населення.

"Ми негайно вимагаємо скликання термінового засідання Ради Безпеки ООН та спільного засідання
Форуму ОБСЄ з питань безпекового співробітництва та Постійної ради ОБСЄ", – заявив міністр.

За словами Сибіги, володимир путін намагається залякати Україну атаками по цивільному населенню,
житлових будинках, музеях, школах і критичній інфраструктурі. Також, як зазначив глава МЗС, Росія
намагається залякати світ запуском ракет середньої дальності по мирних містах.

Міністр заявив, що це вимагає рішучих і скоординованих дій міжнародної спільноти. Україна закликає
партнерів до багатосторонніх кроків, спрямованих на стримування Росії та примушення її до
всеосяжного, справедливого і тривалого миру.

Підготував: Сергій Дага

Сибіга Андрій війна в Україні агресія рф

Общее количество просмотров: 121
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В ИРАНЕ, – CNN» 14:20
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ПРИСУТСТВИЕ УКРАИНЫ В ЕС ТАКЖЕ ДОЛЖНО БЫТЬ
ПОЛНОЦЕННЫМ, – ЗЕЛЕНСКИЙ
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